1092

AGUA Y GAS DE SILLUNCHI S.A.

80951

Quito, 21 de noviembre de 2019

Señor Ingeniero

PLEGO RODRIGO CARPIO CARPIO

Quito – Ecuador

De mi consideración:

Por medio de la presente, le comunico que, a fin de suplir la ausencia del Gerente General de AGUA Y GAS DE SILLUNCHI S.A. y en virtud de la atribución expresa que me confiere el Artículo Vigésimo Sexto del Estatuto Social de la compañía, he resuelto designarlo como GERENTE SUSTITUTO de AGUA Y GAS DE SILLUNCHI S.A., de conformidad con la denominación del cargo que consta en el Artículo Vigésimo Octavo del Estatuto Social de la compañía. Esta gestión la desempeñará por el período estatutario de UN (1) AÑO, contado a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Quito.

De conformidad con el Estatuto Social de AGUA-Y-GAS DE SILLUNCHI S.A., al Gerente General de la compañía, a quien usted, en virtud de esta designación, subrogarál en el cargo con los mismos deberes y atribuciones, le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual.

Los demás deberes y atribuciones inherentes al cargo de Gerente General se encuentran detallados en el Estatuto Social vigente de AGUA VGAS DE SILLUNCHI S.A. que consta en la escritura pública otorgada ante el Notario Cuadragesimo del cantón Quito, Dr. Oswaldo Mejía Espinosa, el 20 de diciembre de 2001; x, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 25 de junio de 2002.

La compañía se constituyó mediante-escritura pública otorgada, en la ciudad de Quito, ante el Notario Dr. Olmedo del Pozo, el 20 de junio de 1961) e, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 25 de agosto de 1961) La compañía se transformó en sociedad anónima mediante-escritura pública otorgada ante el Notario. Décimo Primero del cantón Quito, Dr. Rodrigo Salgado Valdez, el 01 de julio de 1977; y, legamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 21 de septiembre de 1977;

Otorgo este nombramiento en su favor, en virtud de la facultad expresa que me confiere el Artículo Vigésimo Sexto del Estatuto Social de la compañía.\

Atentamente.

Gustayo Xavier Muñoz Baldeón

Presidente ____ C.C.: 170853324-3

El 21 de noviembre de 2019, en la ciudad de Quito, República del Ecuador, acepto y agradezco el nombramiento que antecede.

Diego Rodrigo Carpio Carpio

C.C.: 110340589-8

Cxp. 40